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OEMA 1: (o) Na ypayete uttd pop@r kAdopatog tov pnto aptbud S, 7321. (B:2)

(B) Na AvBsin eElowon ‘xQ — 1‘ =2x-2. (B:3)
OEMA 2: (a) N tpocsSloplotovy, av VTTEPYOoUV, Ta 0pLa: (B: 1.5-1.5-2)
i im X X2 By *=2 . 1@("4’62 TOx+7 ‘2x)
X0 x+3 x—0" 3 %
S+ () -2x
4

(B) Na BpeBolv Ta amdéAvta akpotata (av vdpxouv) TG cuvapTong f(x) = x + 1 oTO
X
Slaotnua [—2,0). (B: 3)

(Y) Na Seiytel 0tim e§lowon Jx + 1 xcos(zx) =0 éxeL TovAayloTov pa pida oto Staotnua
X

[1,2]. (B:2)
OEMA 3: Na uTtoAOYIOETE T OAOKATpOHATOL: (B:2.5-2.5-4.5-4.5)
1, jx3\/1 —x* dx . _ftan‘1 x dx
sin x 1
i, J‘ - x ’ J‘ 1 dx
cos x(1 + cos” x) v. 5 >
172 X 1-x

OEMA 4: (@) Av I = J'ln” x dx, v>1vadeiereonl =e—v-1 _ .Akorov0w,
1
XPNOOTIOLOVTAG TO amoTéAeona, va deifete oL [, = 6 —2e. (B: 4)

(B) Na vmoloyioete T0 guPaddv NG TEPLOXNG TOU TEPIKALIETAL ATO TA YPAPNUATA TWV
cwvapmoewy Y =9 —x°, y=2x+1 ka twv evbadv X =5, X =1 kai va oxedractein
TEPLOYT] AUTH). (B: 6)
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OEMA 5: Aivetaun f(x) = x3 (x2 — 4). (B:11)

(o) Na Bpeite o (i) medilo oplopov kat (ii) Ta onpeia TOUNG LE TOUG GEOVES .

8(x* -1
(B) Na 8eitete 6Tt f'(x) = (—1) . Metd va Bpette ta (i) Staothuata povotoviag, (ii) Ta
3x?
kplowa onpela, (iii) Ta Tomikd akpotata Kol (iv) Ta onueia avakopymg, av vTTAPXoLV.
. 8(5x"+1
(v) Na Seitete 61 [ (X) = ———F—=. Metd va Bpeite ta (i) onueia kapmig, (i) Ta Staotipata
Ox?

oTa OTIolx 1] CLVAPTNOT) lval KUPTY KAl KOIAN, (iii) TIG acUUTITWTES.

(6) No TV TapaoTHOETE YPAPLKA.
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